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Úvod

Pro detekci úniků VOC z jednotlivých zdrojů se používá přenosného přístroje. Za předpokladu, že
splňuje specifikace a měřítka výkonu uvedené v kapitole 5, lze použít jakéhokoli typu detektoru.
Uvedený postup je určen pro odhalení netěsností a odhadu hmotnostního toku emitovaných látek
z jednotlivých zdrojů a celkových emisí z prů-
myslového zařízení v daném období za použití:

korelačních vztahů vypracovaných EPA nebo uživatelem normy, pokud je to možné;●

v ostatních případech za použití určených emisních faktorů.●

1 Předmět normy

Tato norma je určena pro měření fugitivních emisí těkavých organických látek (VOC) z procesních
zařízení. Zdroje těchto netěsnosti zahrnují, aniž by jimi byly omezeny, ventily, příruby a další spoje,
tlakové pojistné ventily, vypouštěcí potrubí, odplyňovací ventily, těsnění čerpadel a kompresorů,



těsnění míchadel a vstupních otvorů. Nevztahuje se na přístrojová připojovací potrubí.

Tato norma je určena pro všechny produkty, u nichž je nejméně 20 % hmotnosti tvořeno složkami
s tenzí par větší než 0,3 kPa při 20 °C. V případě petrochemického průmyslu uvedený postup zahrnuje
všechny lehké podíly a nevztahuje se na petrolej a všechny těžší podíly.

Tato norma je založena na měření koncentrace plynu na rozhraní netěsnosti. Tato koncentrace se
měří přenosným přístrojem a pomocí souboru korelačních vztahů se převádí na hmotnostní tok
emitovaných látek. Norma zahrnuje celkové zpracování údajů od původních naměřených hodnot
koncentrace až po vypracování protokolu o měření emisí ve sledovaném časovém období (které je
zpravidla jeden rok).

Tato norma nepředepisuje počet možných bodů pro měření emisí, které by měly být každoročně
sledovány, ani četnost sledování těchto bodů. Plán vzorkování však musí brát v úvahu charakteristiky
sledovaného zařízení a požadovanou úroveň kontroly fugitivních emisí.

Pro usnadnění detekce netěsností sledovaných zařízení jsou vyvíjeny optické metody a tato norma
může být použita i pro tyto metody. V každém případě musí měření probíhat v souladu s požadavky
této normy. Přímé stanovení celkových fugitivních emisí pomocí těchto metod vyžaduje následnou
revizi této normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


